
«Свідомий вибір: міграція чи самореалізація в Україні» 

 

Автор проекту: Всеукраїнський благодійний фонд «Запорука». 

Мета проекту: сприяння усвідомленому вибору львів’ян щодо міграції (з робочих, освітніх чи 

сімейних мотивів) або залишення/самореалізації в Україні, запобігання неврегульованої міграції, а 

також зміцнення родинних зв’язків у транснаціональних сім’ях шляхом просвітницької роботи, 

надання юридичної та психологічної підтримки потенційним мігрантам; дітям та іншим членам 

родин мігрантів, реемігрантам; методологічного супроводу працівників центрів зайнятості, 

психологів, педагогів та інших фахівців, які працюють з бенефіціарами. 

Термін реалізації: 6 місяців (лютий-липень 2013 року). 

Бюджет проекту: 12 000 грн.   

Керівник проекту / керівник ГО:  Хомцій Ярина /  Oніпко Наталія. 

 

Анотація до проекту 

  

Проект реалізовуватиметься Представництвом Всеукраїнського благодійного фонду 

«Запорука» у Львівській області (при якому діє Центр консультування мігрантів Міжнародної 

організації з міграції та Інформаційний центр з питань українсько-італійської міграції), спільно з 

Львівським обласним та міським центром зайнятості та Центральною дитячою бібліотекою м. 

Львова (мультицентр «Флешк@») упродовж 6 місяців (лютий-липень 2013). 

 

Актуальність проекту полягає у необхідності вирішення проблем, пов’язаних з зовнішньою 

міграцією із України, особливо з Західної України та Львова впродовж останніх двох десятиліть, 

усунення причин та запобігання/пом’якшення наслідків. Так, Україна в 2010 році була п’ятою у світі 

країною походження мігрантів. Відповідно до звіту Генерального Секретаріату ООН в Україні майже 

16% сімей мають у своєму складі щонайменше одного трудового мігранта, а у Західному регіоні ці 

показники сягають майже 21%. При суттєвому переважанні чоловічої зовнішньої міграції з України, 

у Західній Україні, ситуація протилежна: звідси в основному мігрують жінки середнього віку, які 

мають дітей, а останніми роками – молодь. Таким чином, тут формуються та утверджуються такі 

явища як «транснаціональне батьківство», «відтік догляду», «відтік мізків», розглядається 

необхідність включення родин мігрантів до сімей у складних життєвих обставинах. При відсутності 

належного збору інформації, аналізу ситуації виникає висока ймовірність виїзду за кордон 

неусвідомлено, неврегульованим/напівврегульованим шляхом, потрапляння в небезпечні ситуації, 

в тенета шахраїв та торгівців людьми, незахищеність, підвішений стан мігранта та сім’ї протягом 

тривалого періоду, матеріальні втрати, утрудненість або неможливість реалізації основних прав і 

свобод; збільшення рівня психофізичних захворювань серед мігрантів та членів їхніх сімей; низький 

рівень підтримання сімейних зв’язків, охолодження стосунків на відстані. 

Відтак, проект має на меті сприяти усвідомленому вибору львів’ян щодо міграції  або 

залишення/самореалізації в Україні, запобігання неврегульованій міграції, а також зміцнення 

родинних зв’язків у транснаціональних сім’ях шляхом просвітницької роботи, надання юридичної та 

психологічної підтримки потенційним мігрантам; дітям та іншим членам родин мігрантів, 

реемігрантам; методологічного супроводу працівників центрів зайнятості, психологів, педагогів та 

інших фахівців, які працюють з бенефіціарами. 

У рамках проекту вестиметься робота з особами, залученими до міграції, та групами осіб, 

серед яких значна частка потенційних мігрантів, а також з фахівцями, які працюють з такими 

особами. 

За результатами діяльності за проектом львів’яни підвищать обізнаність і усвідомленість 

при прийнятті рішення щодо виїзду за кордон чи залишення в Україні, фахівці, які працюють з 

особами, залученими до міграції, переймуть апробовані методи фахівців ВБФ «Запорука» методи 

та отримають навики для самостійної роботи з такими особами, громада Львова отримає 

достовірну інформацію щодо явища міграції; підвищиться включеність дітей і членів родин 

трудових мігрантів у львівський соціум. 

 

Тривалість проекту: 6 місяців (лютий – липень 2013 року). 

 


